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(D)

Technische Daten

T FlieRdruck
- Empfohlen 1-5bar
- MindestflieRdruck ohne

nachgeschaltete Widerstande 0,5 bar
T Betriebsdruck max. 10 bar
T Prafdruck 16 bar
i Temperatur
- Warmwassereingang max. 70 °C
- Zur Energieeinsparung empfohlen 60 °C

- Thermische Desinfektion mdglich

Durchflisse ohne nachgeschaltete Widerstande,
siehe Seite 2. Diese sind bei der Dimensionierung des
Abflusses zu beachten!

Folgende Sonderzubehére sind erhaltlich:
| Verlangerung 25mm (Best.-Nr.: 14 056)
' Verlangerung 50mm (Best.-Nr.: 14 057)

| Fir die Kombination mit Wannenfiill- und Uberlaufgarnituren
ist nach EN1717 eine zugelassene Sicherungseinrichtung
vorgeschrieben (Best.-Nr.: 14 055)

Installation

T Zum Spiilen, Stopfen (Y) demontieren, siehe Seite 4
Abb. [5].

| Kalt- und Warmwasserzufuhr 6ffnen und Anschlisse auf
Dichtheit prifen!

| Ausrichten der Funktionseinheit um 6° moglich.

Technical Data

| Flow pressure

- Recommended 115 bar
- Minimum flow pressure without
downstream resistances 0,5 bar
i Max. operating pressure 10 bar
T Test pressure 16 bar 7y
i Temperature
- Hot water supply max. 70 °C
- Recommended for energy saving 60 °C

Thermal disinfection possible

Flow rates without downstream resistances, see page 2.
These should be observed when dimensioning the outlet!

The following special accessories are available:

| Extension 25mm (prod. no.: 14 056)

| Extension 50mm (prod. no.: 14 057)

' An approved safety device is prescribed according to
EN 1717 for combining with bath fillers and pop-up
overflows (prod. no. 14 055)

Installation

' In order to flush, remove the plugs (Y), see page 4 Fig. [5].

' Open cold and hot water supply and check connections for
watertightness!

| Alignment of functional unit by 6° possible.

CFD

Caracterlsthues techniques

| Pression dynamique

- Recommandée 1ab5bars
- Pression dynamique minimale

sans résistance hydraulique en aval 0,5 bar
T Pression de service maximale 10 bar
T Pression diépreuve 16 bar
T Température
- Entrée d'eau chaude max. 70 °C
- Recommandée pour économie d'énergie 60 °C

- Désinfection thermique possible

Débits sans résistances en aval, voir page 2. Respecter les
données indiquées lors du dimensionnement de
I'évacuation !

Les accessoires spéciaux suivants sont disponibles :

| Extension de 25mm (réf. : 14 056)

T Extension de 50mm (réf. : 14 057)

' Pour la combinaison avec garnitures de trop-plein et de
remplissage, la pose d'un dispositif de sécurité autorisé par
la norme EN 1717 est obligatoire (réf. : 14 055)

Installation

T Pour le ringage, démonter les clapets (Y), voir page 4,
fig. [5]

T Ouvrir les arrivées d'eau froide et d'eau chaude et vérifier
I'étanchéité des raccordements.

T Possibilité d'orienter I'unité de commande de 6°.

CED

Datos técnicos

| Presion de trabajo

- Recomendado 1-5bar
- Presi6on minima de trabajo

sin resistencias postacopladas 0,5 bar
T Presion de utilizacion méax. 10 bar
I Presion de verificacion 16 bar
T Temperatura
- Entrada de agua caliente max. 70 °C
- Recomendado para ahorrar energia 60 °C

- Desinfeccién térmica posible

Caudales sin resistencias postacopladas, véase la pagina 2.
Tenga en cuenta las dimensiones del desagiie.

Los siguientes accesorios especiales estan disponibles:
' Prolongacion de 25mm (n.° de pedido: 14 056)
' Prolongacién de 50mm (n.° de pedido: 14 057)

| Segun la normativa EN 1717, es necesario disponer de un
dispositivo de seguridad autorizado para combinar el juego
para llenado y el juego para rebose (n.° de pedido: 14 055)

Instalacién
1 Para lavar, desmonte el tapdn (Y), véase la pagina 4 fig. [5].

T Abrir las llaves de paso del agua fria y del agua caliente y
comprobar la estanqueidad de las conexiones.

T Es posible alinear la unidad de funcionamiento 6°.
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Dati tecnici
' Pressione idraulica

- Consigliata 1-5bar
- Pressione minima di portata senza resistenze 0,5 bar
T Pressione max. diesercizio 10 bar
i Pressione di prova 16 bar
T Temperatura

- Ingresso acqua calda max. 70 °C
- Consigliata per il risparmio di energia 60 °C

Disinfezione termica consentita

Portate senza resistenze a valle, vedi pagina 2. Queste
devono essere rispettate durante il dimensionamento
dello scarico!

Sono disponibili i seguenti accessori speciali:
' Prolunga 25mm (N. ord.: 14 056)
' Prolunga 50mm (N. ord.: 14 057)

| Per la combinazione con dispositivo di riempimento e set di
troppo pieno della vasca € disponibile un dispositivo di
sicurezza omologato EN 1717 (N. ord.: 14 055)

Installaznone
' Per il lavaggio smontare il tappo (Y), vedi pagina 4 fig. [5].

| Aprire lientrata delliacqua calda e fredda e controllare la
tenuta dei raccordi!

' Possibile allineare liunita funzionale di 6°.

(ND)

Technische gegevens

| Stromingsdruk

s)

Tekniska data

T Flddestryck
- Rekommenderat 175 bar
- Minsta flédestryck utan

efterkopplade motstand 0,5 bar
T Arbetstryck max 10 bar
T Testtryck 16 bar
T Temperatur
- Varmvattentillopp max. 70 °C
- Rekommendation for energibesparing 60 °C

- Termisk desinfektion kan anvéndas

Genomfléden utan efterkopplade motstand, se sidan 2. Dessa
ska observeras vid dimensioneringen av avloppet!

Foéljande extra tillbehor finns tillgéngliga:
| Forlangning 25 mm (best.-nr: 14 056)
Forlangning 50 mm (best.-nr: 14 057)

' For kombination med badkarspafylinings- och
braddavloppsgarnityr kréavs en godkénd sékerhetsanordning
enligt EN 1717 (best.-nr: 14 055)

Installation
| For spolning, demontera pluggarna (Y), se sidan 4 fig. [5].

' Oppna kallvatten- och varmvattentillférseln och kontrollera
anslutningarnas tathet!

' Funktionsenheten kan justeras med 6°..

Teknlske data
T TTilgangstryk

- Anbefalet 1-5bar
- Min. tilgangstryk uden efterkoblede modstande 0,5 bar
T Driftstryk maks. 10 bar
T Provetryk 16 bar
i Temperatur

- Varmtvandsindgang maks. 70 °C
- Anbefalet som energibesparelse 60 °C

- Aanbevolen 1-5bar
- Minimale stromingsdruk zonder
nageschakelde weerstanden 0,5 bar
T Max. werkdruk 10 bar
T Testdruk 16 bar .
T Temperatuur
- Warmwateringang max. 70 °C
- Aanbevolen voor energiebesparing 60 °C

Thermische desinfectie is mogelijk

Doorstromingen zonder nageschakelde weerstanden, zie
pagina 2. Hier moet bij de dimensionering van de afvoer
rekening mee worden gehouden!

De volgende speciale toebehoren zijn verkrijgbaar:

' Verlenging 25mm (bestelnr.: 14 056)

' Verlenging 50mm (bestelnr.: 14 057)

' Voor de combinatie met bad- en overloopgarnituren is

conform EN 1717 een goedgekeurde veiligheidsvoorziening
verplicht (bestelnr.: 14 055)

Installatle
' Voor het reinigen de plug (Y) demonteren, zie pagina 4
afb. [5].

' Open de koud- en warmwatertoevoer en controleer de
aansluitingen op lekkage!

| Uitlijnen van de functie-eenheid op 6° is mogelijk.

- Termisk desinfektion mulig

Gennemstrgmninger uden efterkoblede modstande, se side 2.
Var opmaerksom pa dette ved dimensionering af aflabet!
Fas som specialtilbeheor:

| Forlaenger 25mm (bestillingsnr.: 14 056)

' Forleenger 50mm (bestillingsnr.: 14 057)

Til kombinationen med karfyldnings- og overlgbsgarniture
kreeves i henhold til EN 1717 en godkendt
sikkerhedsanordning (bestillingsnr.: 14 055)

Installation
T Til rengering, afmonter proppene (Y), se side 4 fig. [5].

7 Aben for koldt- og varmtvandstilfarslen, og kontrollér, om
tilslutningerne er teette!

T Funktionsenheden kan justeres 6°.
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CND

Tekniske data

T Dynamisk trykk
- Anbefalt 1f5bar
- Minimum dynamisk trykk

uten etterkoblede motstander 0,5 bar
T Maksimalt driftstrykk 10 bar
i Kontrolltrykk 16 bar
i Minimum gjennomstrgmning 5 I/min
T Temperatur
- Varmtvannsinngang maks. 70 °C

Anbefales ved energisparing

Termisk desinfeksjon mulig

Gjennomstrgmninger uten etterkoblede motstander, se side 2.
Disse ma overholdes ved dimensjonering av avigpet!

Folgende spesialtilbeher er tilgjengelig:
i Forlengelse 25mm (best.nr.: 14 056)
T Forlengelse 50mm (best.nr.: 14 057)

i For kombinasjonen med badekar- og overlgpsarmatursett
kreves det en tillatt sikkerhetsanordning iht. EN 1717
(best.nr. 14 055)

Installasjon

' For spyling m& man demontere pluggene (Y), se side 4,
bilde [5].

| Apne kaldt- og varmtvannstilfgrselen, og kontroller at
koblingene er tette!

' Funksjonsenheten kan justeres med 6°.

(EN)

Tekniset tiedot

| Virtauspaine

- Suositus 175 bar
- Vahimmaisvirtauspaine

ilman jalkikytkettyj& vastuksia 0,5 bar
T Kayttopaine maks. 10 bar
i Testipaine 16 bar
T Lampdtila
- Lampiman veden tulo maks. 70 °C
- Energian saastamiseksi suosittelemme 60 °C

Terminen desinfiointi mahdollinen

Virtaukset ilman jalkikytkettyja vastuksia, katso sivu 2.
Huomaa ndma viemaria mitoitettaessa!

Seuraavat erityislisdtarvikkeet ovat saatavilla:

| Jatkokappale 25mm (tilausnumero: 14 056)

| Jatkokappale 50mm (tilausnumero: 14 057)

| Yhdessd ammeentéyttd- ja ylivuotovarustusten kanssa on
kaytettava EN 1717 -standardin mukaan hyvéksyttya
turvalaitteistoa (tilausnumero: 14 055)

Asennus

T Huuhtelu, tulpan (Y) irrotus, katso sivu 4 kuva [5].

' Avaa kylman ja lampiméan veden tulo ja tarkasta liitantojen
tiiviys!

| Toimintayksikkda voi suoristaa 6°.

60 °C

Dane techniczne

| Cisnienie przeptywu

- Zalecane 1/ 5 bar
- Minimum dynamisk trykk

uten etterkoblede motstander 0,5 bar
T Maksimalt driftstrykk 10 bar
T Kontrolltrykk 16 bar
T Temperatura
- Doprowadzenie wody goracej maks. 70°C
- Zalecana temperatura energooszczedna 60°C

- Mozliwa dezynfekcja termiczna

Cisnienie przeptywu bez opornikéw dodatkowych: patrz s. 2.
Przestrzegac tych wartosci podczas obliczania wielkosci
odptywu!

Dostepne sa nastepujace akcesoria dodatkowe:

T Przedtuzenie 25mm (nr kat. 14 056)

T Przedtuzenie 50mm (nr kat. 14 057)

T W celu potgczenia z zestawem wylewki wannowej
i zestawem przelewowym zgodnie z normg EN 1717
konieczny jest montaz dozwolonego zabezpieczenia
(nr kat.: 14 055)

Instalacja

T W celu sptukiwania, zatkania zdemontowac (Y), patrz
strona 4 rys. [5].

T Odkreci¢ zawory doprowadzajgce wody zimnej i goracej
oraz sprawdzi¢ szczelno$¢ potaczen!

T Mozliwa kalibracja jednostki funkcyjnej o 6°.
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Texvikd oToixeia Grohtherm

T Mieon porg
- ZuvioTaTal 1-5bar
- EAdxioTn mieon porg

XWPIG YETETTEITA AVTIOTACEIG 0,5 bar
T Méyiotn Trieon Aeiroupyiag 10 bar
i Migon eAéyxou 16 bar
T Ogpuokpacia
- Tpogodoacia {eoToU vePOU uéy. 70 °C
- TNa eoikovounon evépyelag ouvioTdTal 60 °C

- H Beppikn ammoAlpavon ival duvarh

Migean porg xwpig HETETTEITA aVTIOTAOEIG, BA. ogAida 2. AuTd

TIPETTEI VA TNPOUVTAI OTOV UTTOAOYIOHO TwV SIA0TACEWY

NG amoxéreuong!

AiaTifgTal o TTapakdTw TTP60BeTOg EEOTTAIOHOG:

| XeT TPoEKTaoNG 25mm (ap. TapayyeAiag: 14 056)

[ ZeT TpoékTaong 50mm (ap. apayyeAiag: 14 057)

[ Ta 10 ouVOUaO S PE OET TTARPWONG KAl OET UTTEPXEIAIONG
TPORBAETTETAI PIO EYKEKPIPEVN DidTAEN ao@aAgiag oUppwva
pe 10 EN 1717 (Ap. rapayyeAiag: 14 055)

vaawc‘raon

' o Tov kaBapiopd, atroouvappoloyroTe T Tama (Y),
BA&tre ogAida 4 ik. [5].

| AvoigTe TIG TTaPOXEG KpUOU Kal {eoToU vepoU Kal eAEYETE TN
OTEYAVOTNTA TWV OUVOECEWV!

[ YTTApxe! duvatdTnTa TTPOCAPHOYHGS TNG KAIoNG TnG
A€ITOUPYIKAG HOVAdAG KATA 6°.

(€D

Technické udaje

T Proudovy tlak
- Doporugeno 1-5 bart
- Minimalni proudovy tlak bez

pfidavnych hydraulickych odporQ 0,5 baru
T Provozni tlak max. 10 baru
T Zkudebni tlak 16 baru
T Teplota
- Vstup teplé vody max. 70 °C
- Pro Usporu energie se doporuéuje 60 °C

Je modino provadét termickou dezinfekci

Prutoky bez dodate¢né zapojenych odpor(, viz strana 2. Toto

je nutné dodrzovat pfi dimenzovani odtoku!

K dostani je nasledujici zvlastni prisluSenstvi:

i Prodloulieni 25mm (obj. &is.: 14 056)

i Prodloutieni 50mm (obj. &is.: 14 057)

i Pro kombinaci se soupravami pro napoudéténi a pfepad vody
je podle normy EN 1717 pfedepsano pouditi schvaleného
bezpeénostniho zafizeni (obj. ¢is.: 14 055)

Instalace

' Pro proplachnuti demontujte zatku (Y), viz strana 4, obr. [5].

' Oteviete piivod studené a teplé vody a zkontrolujte tésnost
voech spoji!

' Funkéni jednotku Ize narovnat o 6°.

CHD

Miiszaki adatok

T Aramlasi nyomas

- Javasolt 175 bar
- Minimalis aramlasi nyomas

utankapcsolt ellenallasok nélkul 0,5 bar
7 Uzemi nyoméas max. 10 bar
T Prébanyomas 16 bar
T Hémérséklet
- A melegviz befolyonyilasanal max. 70 °C
- Energiamegtakaritas céljabdl javasolt érték 60 °C

- Termikus fertétlenités lehetséges

Aramlasi nyomasi értékek utankapcsolt ellenéllasok nélkiil,
Id. 2. oldal. Ezekre ugyeljen a lefolyé méretezésénél!

Az alabbi specialis tartozékok kaphatok:

| Hosszabbité 25mm (megr. sz.: 14 056)

| Hosszabbité 50mm (megr. sz.: 14 057)

| Kadtolté és talfoly6 garniturakkal torténdéa kombinaciok
esetén eldirds az EN 1717 alapjan engedélyezett biztonsagi
berendezés (megr. sz.: 14 055)

Telepités

| Oblitéshez, (Y) dugé leszerelése, lasd a [5]. abra a 4.
oldalon.

' Nyissa meg a hideg- és melegviz vezetékeket és ellendrizze
a bekotések tomitettségét!

T A mikodtetéegység igazitasa 6° értékkel lehetséges.

P

Dados técnicos
' Pressao de caudal

- Recomendado 1-5bar
- Presséo de caudal minima

sem resisténcias ligadas a jusante 0,5 bar
T Presséo de servigo max. 10 bar
T Presséo de teste 16 bar
T Temperatura
- Abastecimento de 4gua quente max. 70 °C
- Recomendado para poupancga de energia 60 °C

- Possibilidade de desinfecéo térmica

Caudais sem resisténcias conectadas a jusante, ver pagina 2.

Estes devem ser respeitados no dimensionamento do

escoamento!

Estao disponiveis os seguintes acessorios especiais:

T Extensdo 25mm (n.° de encomenda: 14 056)

T Extensdo 50mm (n.° de encomenda: 14 057)

1 Para a combinagdo com conjuntos de enchimento e valvula
de segurancga de banheira é obrigatério aplicar um
dispositivo de seguranca aprovado segundo a norma
EN 1717 (n.° de encomenda: 14 055)

Instalagao

1 Para lavar, desmontar a tampa da véalvula (Y), ver pagina 4,
fig. [5].

T Abrir a entrada de 4gua fria e de 4gua quente e verificar a
estanqueidade das ligagdes!

T E possivel alinhar a unidade funcional a 6°.
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Teknik verileri

| Akis basinci

Tehniéni podatki

T Pretoéni tlak

- Tavsiye edilen 1-5bar - Priporoéeno 115 bar
- Direncler baglanmadan en az akis basinci 0,5 bar - Najnidji preto¢ni tlak brez priklju€enih uporov 0,5 bara
T Isletme basinci maks 10 bar T Delovni tlak maks. 10 bara
i Kontrol bastnci 16 bar T Preskusni tlak 16 bara
- T Temperatura

T Sicaklik - Dotok tople vode najv. 70 °C
- Sicak su girisi maks. 70 °C - Za prihranek energije se priporo¢a 60 °C
- Enerji tasarrufu igin tavsiye edilen 60 °C - Mogoca je termi¢na dezinfekcija.

Termik dezenfeksiyon mimkundir

Muteaklp direncler olmadan debi bilgileri igin bkz. Sayfa 2.
Cikis boyutu belirlenirken bunlar dikkate alinmalidir!

A§agldak| ozel aksesuarlar temin edilebilir:
| Uzatma 25mm (Siparis no.: 14 056)
| Uzatma 50mm (Siparis no.: 14 057)

uyarinca izin verilen bir guvenlik tertibatinin kullanilmasi
ongoralmustur (Siparig no.: 14 055)
Montaj

| Yikama islemi igin tapa (Y) sokilmelidir, bkz. Sayfa 4
Sekil [5].

' Soguk ve sicak su vanasing agin ve tum baglantilarin
sizdirmaz olup olmadigini kontrol edin!

' Fonksiyon Unitesinin 6° kadar hizalanmasi mimkandur.

(8K

Technické udaje
| Hydraulicky tlak

Pretoki brez priklju¢enih uporov, glejte stran 2. Te je treba
upostevati pri dimenzioniranju odtoka!

Na voljo je naslednja dodatna oprema:

| podaljoek 25mm (6t. artikla: 14 056);

| podaljoek 50mm (6t. artikla: 14 057);

| za kombinacijo z armaturami za polnjenje kadi in

| Kuvet doldurma setli ve troplenli kombinasyon igin, EN 1717 s pretoénimi garniturami je v skladu z EN 1717 predpisana

odobrena varnostna naprava (6t. artikla: 14 055);

Namestitev
i Zaizpiranje, demontalo ¢epov (Y) glejte stran 4 sl. [5].

T Odprite dotok hladne in tople vode ter preverite tesnjenje
priklju¢kov!

T Funkcijsko enoto je mogoce obrniti za 6 °.

Tehnicki podaci
T Hidrauli¢ki tlak
- Preporuc¢eno 1-5bara

i
fi Odport¢ame: 1f 5 barov
& Minima ALy - Minimalni hidrauli¢ki tlak
i Minimalny hydraulicky tlak bez c h .

pridavnych hydraulickych odporov 0,5 barov _ Dez pridodanih otpornika 0,5 bara
T Prevadzkovy tlak max. 10 baroy | Pogonski tlak max. 10 bara
T Skasobny tlak 16 baroy | Ispitni tlak 16 bara
i Teplota T Temperatura
fi Na vstupe teplej vody max. 70 °c -~ Dovod _t_ople vode ) » maks. 70 °C
fi Za Géelom Uspory energie sa odporiéa 60 °c - Zbog udtede energije preporuuje se 60 °C
fi Je modna termické dezinfekcia - Moguca termika dezinfekcija

Prietoky bez dodato¢ne zapojenych odporov, pozri stranu 2.

Dodrzujte ich pri dimenzovani odtoku!

K dispozicii je nasledovné zvlastne prisluSenstvo:

T PrediQenie 25mm (obj. &is.: 14 056)

1 Predienie 50mm (obj. &fs.: 14 057)

T Pre kombinaciu vafiovych a prepadovych armatir je
pripustné bezpeénostné zariadenie stanovené v norme
EN 1717 (obj. &is.:14 055)

Instalacla

' Na preplachovanie odmontuijte zatku (Y), pozri stranu 4,
obr. [5].

' Otvorte privod studenej a teplej vody a skontrolujte tesnost
voetkych spojov!

' Funke&nu jednotku modete nastavit o0 6 °.

Protoci bez pridodanih otpornika, pogledajte stranicu 2.
Na ove vrijednosti takoder treba paziti prilikom
dimenzioniranja odvoda!

Dostupan je sljedeci posebni pribor:

' Produlietak 25mm (oznaka za narudbu: 14 056)

| Produletak 50mm (oznaka za narud(bu: 14 057)

' Za kombinaciju s garniturama za punjenje kade i preljevnim
garniturama propisana je sigurnosna naprava odobrena u
skladu s normom EN 1717 (oznaka za narud(bu: 14 055)

Ugradnja
T Zaispiranje demontirati ¢ep (Y), pogledajte stranicu 4 sl. [5].

T Otvorite dovod hladne i tople vode te ispitajte jesu li
prikljuéci zabrtvljeni!

T Usmjeravanje funkcijske jedinice za 6°.
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TexHN4YeCKn AaHHKN

Hansrane Ha notoka

|
fi npenopbyBa ce 115 6apa
fi MuHMmanHo HansraHe Ha notoka 6e3

LONBbHUTENHO BKIOYEHN HAacTaBKu 0,5 6apa
T PaboTHO HansraHe makc. 10 Gapa
T W3nutBaTenHo Hansraxe 16 6apa
I Temnepatypa
fi Ha Tonnarta BoAa npu Bxoaa makc. 70 °C
fi npenopbyBa ce 3a MKOHOMUSI Ha EHeprus 60 °C
fi Bb3MOXHa € TepMn4Ha Ae3nHdeKumns

3a 0ebnTtn 6e3 JONBIHUTENHO MOHTUPAHU HAaCTaBKW BUXTE
cTpanuua 2. Te TpsiGBa Aa ce cna3BaT Npu opa3MmepsiBaHe
Ha cudoHa!

HanuyHu ca cnegHuTe cneuynanHu YacTu:
| yabmkuten 25mm (kat. Ne 14 056);
[ yabmxkuTten 50mm (kat. Ne 14 057);

| 33 KOMOMHaUMsITa C MHOrOYHKLIMOHANEH NMPENUBHUK 3a
NMbJIHEHE 1 U3Npa3BaHe Ha BaHaTa Ce U3nCKBa
cepTudrumpaH ocuryputen cernacHo EN 1717
(kaT. Ne 14 055);

MoHTax

| 3a nouncTBaHe AeMoHTupaiiTe Tanuykara (Y), BuxTe
cTpaHuua 4, dwr. [5].

| OTBOpeTe KpaHOBETE 3a NojaBaHe Ha CTyaeHa 1 Tonna
BOJA W NpoBepeTe Bpb3kUTe 3a Teu!

| Bb3MOXHO e HacTpoiiBaHe Ha (PyHKUMOHANHMS enleMeHT
c6°

EsT

Tehnilised andmed

i Veesurve
- Soovituslik surve 11 5 baari
- Minimaalne veesurve

ilma voolutakistusteta 0,5 baari
T Maksimaalne surve tooreliimis 10 baari
T Testimissurve 16 baari
I Temperatuur
- Sooja vee sissevool max 70 °C
- Soovituslik temperatuur energiasaastuks 60 °C

- Vdimalik on termiline desinfektsioon

Labivool ilma jarelelilitatava veevoolutakistusteta, vt Ik 2.
Neid tuleb dravoolu méotmete kindlaksméaaramisel silmas
pidada!

Saadaval on jargmised lisatarvikud.
' Pikendus 25mm (tellimisnumber: 14 056)
' Pikendus 50mm (tellimisnumber: 14 057)

| Vanni téitmise- ja Ulevoolugarnituuriga kombineerimisel
tuleb standardi EN 1717 kohaselt kasutada ettenéhtud
turvaseadet (tellimisnumber: 14 055)

Paigaldamine
T Labipesemiseks eemaldage korgid (Y), vt Ik 4, joonis [5].

T Avage kiilma ja kuuma vee juurdevool ja veenduge, et
Gihenduskohad ei leki!

T Funktsiooniliksuse joondamine on vGimalik 6°.

v

Tehniskie parametri

| Hidrauliskais spiediens

- leteicamais 175 bar
- Mazakais hidrauliskais spiediens

bez pieslégtam pretestibam 0,5 bar
T Maksimalais darba spiediens 10 bar
T Parbaudes spiediens 16 bar
T Temperatdra
- Karsta Gdens iepludes vieta maks. 70 °C
- Energijas ekonomijai ieteicams 60 °C

- Iriespéjama termiska dezinfekcija

Caurtece bez izeja pieslégtas pretestibas, skatiet 2. Ipp.
Ta jaieveéro, izveloties noteces parametrus!

Ir pieejami talak noraditie specialie piederumi.

T Pagarinajums 25mm (pasatijuma nr. 14 056)

| Pagarinajums 50mm (pasutijuma nr. 14 057)

| Kombinacija ar vannas piepildidanas un parplades garnitaru
saskana ar EN 1717 ir jabat apstiprinatai drodibas iericei
(pasitijuma nr. 14 055)

Uzstadisana
T Lai izskalotu, demontéjiet aizbazni (Y), skatiet [5]. att. 4. Ipp.

T Atveriet auksta un silta adens apgadi un parbaudiet
pieslégumu blivumu!

T lesp&jama funkcijas vienibas limenodana par 6°.

D

Techniniai duomenys

| Vandens slégis

- Rekomenduojama 175 bar
- Maldiausias vandens slégis

neprijungus ribotuvy 0,5 bar
T Maksimalus darbinis slégis: 10 bar
T Bandomasis slégis 16 bar
1 Temperatdra
- |tekancio karéto vandens temperatlra maks. 70 °C
- Rekomenduojama temperatdra taupant energija 60 °C

- Galima atlikti termine dezinfekcija

Pralaidos neprijungus ribotuvy, ar. 2 psl. | visa tai turi bati
atsizvelgta nustatant nutekéjimo angos dydj!

Galima jsigyti Siy specialiujy priedy:
T llgintuvas, 25mm (uds. Nr. 14 056)
T llgintuvas, 50mm (uds. Nr. 14 057)

T Naudojant kartu su vonios pripildymo ir nutekejimo jranga
batinas pagal EN 1717 aprobuotas apsauginis jtaisas
(us. Nr. 14 055)

lrenglmas

' Norédami praplauti, iomontuokite aklidangtj (Y),
Qr. 4 psl., [5] pav.

| Atidarykite dalto bei kardto vandens sklendes ir patikrinkite,
ar jungtys sandarios!

| Funkcinj blokg galima reguliuoti 6°.
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Specificatii tehnice

| Presiune de curgere

- Recomandat 1-5bar
- Presiunea minima de curgere

fara rezistente in aval 0,5 bar
T Presiunea maxima de lucru 10 bar
i Presiunea de incercare 16 bar
T Temperatura
- Admisie apa calda max. 70 °C
- Pentru economia de energie se recomanda 60 °C

Este posibild dezinfectia termica

Debite fara rezistente in aval, a se vedea pagina 2. Acestea
trebuie respectate la dimensionarea debitului de
evacuare!

Sunt disponibile urmatoarele accesorii speciale:

| Prelungitor 25mm (nr. catalog: 14 056)

' Prelungitor 50mm (nr. catalog: 14 057)

| Pentru combinatia cu garnituri de umplere a vanelor si de
preaplin se impune un echipament de siguranta autorizat
conform EN 1717 (nr. catalog: 14 055)

Instalare

| Pentru curatare, se demonteaza dopurile, a se vedea
pagina 4, fig. [5]

' Se deschide alimentarea cu apa rece si calda si se verifica
etanseitatea racordurilor!

| Este posibila alinierea unitatii functionale la 6°.

(CN)

BARSH
T OKFE 05
- HEREAEH 1A5 [
- LT T
/M) 0.5
T RKLAERGR 10 [
T B 16 [*
T OIRE
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- AIEHTR TR

TR UFBL A L, 205 2 B PE K O R~FES BLE1E
XL e |

TTHRAL DU 45 BREC A«
T ORKTT 25 2K (S 14 056)
T OEKTT 50 2K (AT 14 057)

T 3@ EN 1717 B 24 %%, T
B (255 14 055)

TR

T O E, ETRRBEE (Y), SR 4 s E (5],
T ATIFAHOKIEKES, RS IERE BRSNS

T A% 6° SR IE L -
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TexHiuHi XapaKTepucTUKu

| TigpaBniyHui TUCK

- PekomenpoBsaHo 115 6ap
- MiHimanbHuin TUCK BOAW

6e3 nigknioyeHnx onopis 0,5 6ap
T Makc. pobounit Tuck 10 6ap
T BunpobyBanbHuit TUCK 16 6ap
T Temnepatypa
- Temneparypa rapsi4oi BOAM Ha BXOAi makc. 70 °C
- [Ans 3a0wwamKeHHs eHeprii pekoMeHa0BaHO 60 °C

- Moxnusa TepmiyHa AesiHdekuis

Butpatn Boam 6e3 npucTpois, ycTaHOBNEHUX Ha BUXOAI,
AuB. c. 2. Ix HeobxiAHO GpaTyu Ao yBarM AnNs po3paxyHKiB
3nuey!

MponoHyTLCA HMXYe3a3HaueHi cneyiansHi npunaaas.
| MopoxeHHs 25 mm (apTukyn Ne 14 056).

| MopoBxeHHsA 50 MM (apTukyn Ne 14 057).

T [Onsa kombBiHauii 3 apmaTypolo Ans 3anOBHEHHS BaHHW Ta
nepenuBaHHs 3rigHo 3 EN 1717 HeobxigHuiA 3anobikHuiA
npUCTpIn, Wo mae gonyck (aptukyn Ne 14 055).

BcTaHoBneHHs

| [lns npoMuBaHHA BUAANUTK Npobku, AmB. c. 4, puc. 5.

| MNepesipTe wWinbHicTL TPy6ONpoBOAIB ANS rapsayoi Ta
xonogHoi soau!

T (DstKuiOHaJ'IbHVIVI 6roK MOXHa BUPIBHATU, MOBEPTaOHK
Ha 6°

RUS)

TexHU4YecKue AaHHble

T JuHamunyeckoe fasneHve 0,5 6ap
- PekomeHgoBaHoO 1A 5 6ap
T MuHumanbHoe gasneHue sogbl 6e3

NOAKITIOYEHHbIX CONPOTUBNEHNIA 0,5 6ap
T Makc. paboyee gasnexune 10 6ap
T WcnbiTatenbHoe gaBnexHne 16 6ap
T Temnepatypa
- Bxop ropsiuert Bogbl makc. 70 °C
- PekoMeHA0BaHO Anst 3KOHOMUW SHEPTUN 60 °C

- BoamoxHa Tepmuyeckas aeanHdbekums

Pacxop 6e3 nogknto4YeHHbIX CONPOTUBNEHUIA, CM. CTP. 2.

9T paHHbIe HEOGXOAMMO YUMTbLIBaTE NpU onpeaeneHun
napameTpoeB cnuBal

MpepnaraloTcA HUXKeyKa3aHHble cneyuanbHble
NPUHAATIeXHOCTY.

| YanuHutens 25mm (aptukyn Ne 14 056).

| YonuHuTens 50mMm (aptukyn Ne 14 057).

| [Ans koMOuHaUUM ¢ apMaTypoii ANS 3anoNHEeHUs BaHHbI 1
nepenusa cornacHo EN 1717 npeanuceisaerca nverowlee
[0MyCK NPefoXpaHUTeNbHOE YCTPONCTBO
(apTukyn Ne 14 055).

YcTtaHOBKa

T [Ona npoMbiBKM AEMOHTUPOBATL Npobku (Y), cM. cTp. 4,
puc. 5

T OTKpbITb NOAaYy XONOAHOW 1 ropsivyeit BoAbl, MPOBEPUTL
COE[MNHEHNA HA repPMETUYHOCTb!

T Ans BblpaBHMBaHMS (DYHKLUMOHANBHOTO y3na BO3MOXEH ero
NnoBOpPOT Ha 6°.
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